
      

 

 

 

P o z v á n k a 
Celostátní síť pro venkov Kraje Vysočina ve spolupráci  

s Vyšší odbornou školou a Střední školou veterinární, zemědělskou a zdravotnickou Třebíč, 

si Vás dovolují pozvat na exkurzi 
 

„Cesta za poznáním zemědělských a zpracovatelských 

provozů“  
 

 dne 27. listopadu 2014 

 
Program: 

6:45 – 9:00  Odjezd od VOŠ SŠVZZ Třebíč, Ţiţkova 505, 674 23 Třebíč,  

                       přes Hevlín do Hagenberg (Dolní Rakousko) 

 

9:00 – 11:30 Odborná exkurze po farmě pana Johanna Ulische v Hagenbergu, Hagenberg 59 

                        2133 Rakousko. Na farmě zemědělského prvovýrobce (příjemce dotací z EU) 

  bude představena moderní zemědělská technika pro zpracování půdy, budou 

  předvedeny moderní metody  pěstování zemědělských plodin (včetně ukázky  

  jejich uskladnění). Účastníci  budou mít příleţitost seznámit se s prostředím 

  rodinné farmy, s výrobním zařízením, strukturou plodin, s osevním plánem, 

  technologickými postupy prací a se  speciálními pracovními činnostmi  

  ošetřování rostlin v průběhu vegetace (hnojení, chemická ochrana). Budou mít 

  moţnost diskutovat  s rakouskými  partnery, vyměňovat si zkušenosti    

  s ekonomickou, organizační a řídící činností na farmě a moţnostmi čerpání 

  dotací v Rakousku. 

 

11:30 – 12:00 Občerstvení 

 

12:00 – 14:00 Přejezd do Jevišovic, okr. Znojmo 

14:00 – 15:00 Návštěva společnosti AGRO JEVIŠOVICE a.s.. Hlavní činností společnosti je 

  rostlinná výroba a chov mléčného skotu. Vedlejší činností je extruze, výroba 

  krmných směsí a chov krokodýlů nilských. V průběhu exkurze budou  

  představeny především moţnosti doplňkové činnosti zemědělské společnosti. 

15:00 – 16:00 Přejezd do Třebíče  

16:00  16:30 Třebíč, Vyšší odborná škola – ukončení exkurze. 

 

Za organizátory srdečně zve 

       

 

          Ing. Stanislav Forman 

    ředitel Krajské agentury pro zemědělství         

                                                                     a venkov Kraje Vysočina 


